
Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

Heckumbau mit Kennzeichenträger
Rear conversion license plate holder | Carénage arrière support de plaque d‘immatriculation | Carenatura posteriore portatarga | Modificación carenado de colín soporte de matrícula

Art.-Nr: 25857-002

01



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 02

01

02

04

05

06

07

09

08

10

11

13

03

 Nm

Anbau Tip
Fitting tip

Achtung
Attention

Vergrößerung
Magnification

Montagepaste
Fitting lubricant

Schraube
Screw

Schraubensicherung
Thread locking fluid

Drehmoment
Torque

Legende/Key

  
 # Bezeichnung /  

description   DIN   ISO Menge  
Amount  

1 Linsenflanschschraube / lens head screw   M6 x 16 7381SA2 7381SA2 2

2 Linsenflanschschraube / lens head screw    M6 x 70 7381SA2 7381SA2 2

3 U-Scheibe PVC / washer PVC    M6 9021 7093 2

4 Linsenflanschschraube / lens head screw    M5 x 12 7381SA2 7381SA2 2

5 U-Scheibe PVC / washer PVC    M5 9021 7093 2

6 Heckblech / rear conversion 1

7 Hülse / sleeve 2

8 Sechskantmutter / hexagon nut    M6 985SA2 4032 2

9 U-Scheibe / washer    M6 125SA2 125SA2 2

10 Kennzeichenträger vormontiert / license plate holder pre-assembled 1

11 LED Fine Liner 1

12 Ersatz-Sechskantmutter / replacement hexagon nut    M5 985SA2 4032 5

13 Reflektor 1

12

Wir empfehlen die Sechskantmuttern M5, der rot mar-
kierten Schrauben, nach dem Ausrichten auszutauschen!
We recommend replacing the hexagon nuts M5, the red marked screws, after 



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

01

03

04

02

05

01
02

03

Schrauben und Kennzeichenbeleuchtung entfernen 
Remove screws and license plate light

PVC-Dübel entfernen und mit der flachen Seite von unten wieder einsetzen. 
Remove the PVC dowel and replace with the flat side from below.



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

06

04

08 09

M5x12
4,5 Nm

07

M6x70
6 Nm

VORMONTIEREN
pre-assembled



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

10

05

orig.
BMW
19 Nm

11

orig.
BMW
19 Nm

01
02

12

Kennzeichen nach StVZO ausrichten. Auf außreichenden 
Abstand zum Reifen achten.
Mark the signs according to the StVZO. Observe
an adequate distance from the tire.


